

Проплыв еще 1,5 часа решили сделать длительный привал для обеда. Пока готовилась каша в котелке, студенты не сидели на месте, а играли в волейбол. После вкусной еды, они полные сил и энергии вновь продолжили путешествие.

Следующей остановкой маршрута и местной достопримечательностью была гора «Козья». С вершины открывается прекрасный вид на красоты Белогорья. На горе видны следы выборки мела, для мело-хворостяной плотины, которые были по всей территории Волоконовского района на реке Оскол.

Оставшуюся часть пути остановок не было, но это не мешало наслаждаться красивейшими пейзажами природы. Несмотря на не совсем обычный выходной никто не чувствовал себя уставшим, а скорее даже наоборот. Возможно потому, что во время сплава были спеты веселые и заводные песни, а само мероприятие прошло в тёплой, дружной атмосфере. Такое мероприятие хорошо развивает командный дух и очень сближает людей, прививает чувство ответственности за товарищей.

Участники сплава выражают огромную благодарность администрации вуза и профсоюзной организации за предоставленную возможность окунуться в мир путешествий.

Наталья КЛЁНОВА,

секретарь профсоюзного комитета
первичной профсоюзной организации
БГТУ им. В.Г. Шухова



